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Goiiiieb Mančal, obućar, Beč.
Naprava za uvlačenje kalupa u cipele.

Prijava od 16. avgusta 1927. Važi od 1. januara 1928.
Traženo pravo prvenstva od 28. oktobra 1926. (Austrija).

Predmet pronalaska je jedna naprava za u- 
viačenje kalupa u cipele, koja se sastoji iz 
jedne kašike načinjene da odgovara lubu 
cipele i presavijene. Pronalazak se sasto
ji u tome, da je i presavijeni deo naprave 
za uvlačenje kalupa izrađen u obliku ka
šike i da je odstojanje između ovog i unu
tarnje kašike od prilike za debljinu luba.

Ova naprava ima to znatno preimućstvo 
nad poznatim napravama za uvlačenje ka
lupa što oba kašikasta dela obuhvataju ko
žu luba, tako da se ova ne može ni nabra
ti kad se uvlače kalupi koji teško ulaze 
niti može pući šav na lubu.

Na nacrtu je pokazana primera radi je
dna takva naprava prema pronalasku i po
kazuje sl. 1 napravu u uzdužnom preseku, 
si. 2 izgled spreda, si. 3 presek po liniji 
a—a slike 2 i si. 4 napravu u položaju za 
upotrebu u uzdužnom preseku.

Naprava se sastoji iz jednog kašikastog 
dela 1, koji je savijen odgovarajući lubu 
cipele tako da na unutarnjem zidu luba 
potpuno tačno i glatko naleže. Kašika 1 
presavijena je. na gornjem kraju i produ
žena u dršku 2. Deo 2’ drške 2 koji leži 
nasuprot kašiki 1 takođe je izrađen u o- 
bliku kašike, tako da prileže na spoljni zid 
luba. Kraj drške 2 previjen je na više.

Pri upotrebi navuče se naprava na lub 
cipele tako da ga oba kašikasta dela 1 i 
2’ obuhvataju kao stezalice. Pri uvlačenju 
kalupa naprava održava kožu luba u svom 
položaju tako da se ova ne može nabra
ti, niti šav luba može pući, čak i kad se 
uvlače kalupi, koji teško ulaze. Pošto je 
kalup uvučen, može se naprava pomoću drš
ke lakim pritiskom na više bez daljnjeg iz
vući. Drška služi i kao pogodan oslonac 
naročito kad se uvlače kalupi, koji teško 
ulaze, još se može nasloniti na butinu o- 
noga koji se napravom služi.

Opisana naprava namenjena je poglavi
to obućarima, ali mogu je zbog lakog ru
kovanja upotrebiti i lajici, kad neće da ku
puju naročite istezače za cipele, već hoće 
da upotrebe za održavanje forme obične 
kalupe.

Patentni zahtev:
Naprava za uvlačenje kalupa u cipele, 

koja se sastoji iz jedne presavijene kašike 
načinjene da odgovara lubu cipele nazna
čena time, da je i presavijeni deo izrađen 
u obliku kašike (2’) koja samo toliko od
stoji od unutarnje kašike (1) da naprava 
obuhvata lub cipele sa obe strane kao ste- 
zalica.

Din. 10.
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